



Kocsival a tóba. Diszkóból hazafelé menet tóba hajtott, és elsüllyedt egy személyautó – szerencsére csak a Szendrői Önkormányzati Tűzoltóság, az Országos Mentőszolgálat és a Neptun Búvár Klub mentési gyakorlatának során. A történeteket a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képzési terve alapján hajtották végre, a mentőszervezetek együttműködése sikeres volt. Fotó: IM

Téglát adnak ajándékba

MISKOLC. A Semmelweis kórház segítséget nyújtott egy újszülött családnak, akiknek a háza nemrégiben leégett. A kórház használaton kívüli 30 méter magas kéményét szombaton robbantották fel, és a szakszerű munkának köszönhetően a téglák nagy része épen maradt. Ezeket a település polgármestere és a család

nagy örömmel fogadta, hiszen szükség van az építőanyagra. A kórházban a robbantás miatt senkit nem kellett kiköltöztetni.

Szedi a vizet az áldozatait

BORSOD. A múlt hétvégén hárman fulladtak vízbe megyénkben, és kedden meglelt a negyedik és az ötödik áldozat is. Az egyik szerencsétlenül járt ember a Kistokajon található bányatóban tűnt el, társai csak a ruháját találták meg. A másik az Ónod és Muhi közötti tavon jétszikett, leesett a gépről, és mivel nem viselte a vízen fenntartó speciális ruházatot, elmerült. A harmadik áldozat, egy 49 éves férfi Sárospatakon, a Bodrog folyónál lévő strand területén tartózkodott, ő a szemtanúk szerint kiváló úszó volt. Kedden egy 15 éves lány halt meg, vele Rudabánya külterületén történt a tragédia, valamint egy erősen ittas 51 esztendőes kesznyéti férfi, aki a beugrást után azonnal elmerült a Sajóban. Az áldozatokat a hatóságokkal együtt a Spider Mentőcsoport keresi, közülük lapzártánkig a Bodrogba fulladt férfit találták meg Mancsék. Megyénkben idén májustól idén 11 fürdőző lette halálát a vízben

Valódi nevelőszülők az Édes mostohákhoz

Tipp Hafner Zsolt fiatal filmes szereplőket keres az Édes mostohák című filmjéhez!

A tavalyi Országos Diákkfilmszemlén már díjazták az egyik művét, most az augusztus 23-ai filmszemlére készül a 17 éves Hafner Zsolt. A miskolci fiatalember Édes mostohák címmel készíti új alkotását, melynek középpontjában az örökbefogadás és annak következményei állnak. Zsolt részben saját életéből meríti a mondanót, ugyanis őt 5 évesen adoptálták a nevelő-

szülei. Az Édes mostohák című film egy része fikatív, másik része pedig dokumentarista mű, utóbbihoz keres valós szereplőket a rendező. A feltétel annyi, hogy a jelentkezők valóban nevelőszülők legyenek, és vállalják azt, hogy bemutatják a közönségnek az örökbe fogadott gyermekükkel való viszonyukat, ennek az élethelyzetnek a szépségeit, velejárait. A jelentkezési határidő augusztus 14., jelentkezni a 70/532-4436-os számon lehet. Közben Zsolt teljes erőbedobással dolgozik nagyjátékfilmjén, A halál kapuin is, mely előrelátóhatóság októberre készül el. En-

nek a főcímdalát – ahogyan az Édes mostohákét is – a Donor együttes készíti és adja elő.



Zsolt saját életéből merít

Halál kétkeréken

Egy 17 éves miskolci fiú múlt héten vasárnap este egy nagy teljesítményű terepmotorral, világítás és jogosítvány nélkül – valószínűleg a nagy sebesség és a bravúroskodás miatt – az Andrássy Gyula úton az útpadkának hajtott, nekicsapódott egy fának, és szörnyethalt. A közelmúltban

hasonló szerencsétlenség áldozata lett egy helyi üzletember is, ő is motorral közlekedett, és egy kisteherautóval ütközött. A kocsin nem adta meg az elsőbbséget, s a motoros a sajtóértesülések szerint kb. 140 km/órával nyomta gázt.

– A fiatalok nem hiszik el, hogy bajuk eshet, az idősebbek túl tapasztaltnak érzik magukat mégis megtörténik a baj. Igyekszünk fellépni ellenük, de nehéz, hiszen több motoron rendelés sincs, vannak, akik sportból szökdösnek a rendőrök elől és a városnak nincs, csak a megyének vannak motoros rendőrök. Azonban ők sem hajthatnak a krosszmotorok után a járdára, parkokba! Nehéz dolog tehát, de ha van rá mód, szigorúan fellépünk ellenük – mondta el lapunknak dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány.



Bella (20) szeret utazni és szívesen bulizik barátaival.

Fotó: Bátor Laca, további képek (vasárnap): tipp.boon.hu



„Végállomás”